

АКЦИЯ

Написали «Диктант Победы»



Во время диктанта в Центральной библиотеке

7 мая Новокуйбышевск принял участие в новой Всероссийской исторической акции «Диктант Победы». В основе диктанта лежал не специально написанный текст, а ответы на вопросы о реальных событиях Великой Отечественной войны.

За 45 минут нужно было ответить на 25 вопросов. Как ранее сообщала пресс-служба городской администрации, «диктант проводится с целью привлечения внимания к сохранению памяти о Великой Отечественной войне, получения объективной информации об уровне исторической эрудированности и познаниях участников». В Новокуйбышевске диктант прохо-

дил на трех площадках: в Центральной библиотеке им. А. С. Пушкина, в школах №5 и №7.

- «Диктант Победы» вызвал большой интерес у горожан, - отметила директор Центральной библиотеки **Татьяна Колоколова**. - К нам пришли десятки людей. Были очень интересные вопросы, хотя некоторые из них оказались для участников сложными. На всех площадках присутствовали почетные гости, ветераны Великой Отечественной войны.

Кстати, после окончания диктанта на сайте можно пройти онлайн-тестирование на знание событий Великой Отечественной войны. Результаты диктанта станут известны 12 июня, в День России.